

Наши ребята всегда с радостью участвуют в соревнованиях по различным видам спорта. Октябрь удивил нас не только погодой, но и различными мероприятиями.

Шахматы

7 октября команда наших шахматистов в составе: Богатырева Ивана, 3 кл., Блохина Игоря, 3 кл., Кугушева Ивана, 2 кл., Кугушева Вениамина, 5 кл., Кугушева Ефима и Кугушева Акима, 8 кл., Мурагиной Валерии, 4а кл., Силуянова Алексея, 3 кл. – заняла III место в открытом турнире по быстрым шахматам Педагогического Шахматного Союза Рублевка Опен 2018, посвященном Дню Учителя. Поздравляем нашу команду с призовым местом. Молодцы, ребята!



Дружеская встреча по баскетболу

12 октября состоялась традиционная встреча по баскетболу между командами учеников-старшеклассников и учителей, тоже посвященная Дню Учителя. Матч был напряженным, счет почти всегда был с разницей в 1-2 очка. Основное время завершилось вничью 21:21. Было дано дополнительное время до первого мяча. Ситуацией сумели воспользоваться ученики, и матч завершился со счетом 21:22. Молодцы!

Агарзаев Денис, Елисеев Лев, Молдаванов Иван, Никоненко Александр, Паламарчук Олег, Тихомиров Андрей, Швецов Алексей – это состав команды старшеклассников, которых мы поздравляем с победой.

Веселовская Наталья Владимировна, Водолагина Ольга Геннадьевна, Лисицын Игорь Петрович, Плюснина Анна Владимировна, Стребкова Елена Викторовна, Чернова Татьяна Сергеевна – это состав команды педагогов и сотрудников нашей школы.

Молодцы!

Огромное спасибо вам за игру!

